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                                                                                 Datum: torek, 17.3.2020 

 

Spoštovani učenke in učenci 7. razreda! 

 

Posredujem vam navodila za “delo na daljavo” za GEOGRAFIJO. 

 

Če se vam pojavijo karšnakoli vprašanja, dileme, sem na voljo preko elektronske pošte 

(urska.marcic@guest.arnes.si). 

 

V tem tednu sem si delo pri geografiji zamislila kot ponovitev in pregled že 

obravnavane snovi.  

Nekatere založbe so omogočile brezplačne dostope do eučbenikov in različnih e-

vsebin ter interaktivnih vaj na njihovoih portalih. Prosite starše, da vam omogočijo 

registracijo (navodila na povezavi 

(https://www.devetletka.net/resources/files/Novicke19/Navodilo_za_registracijo_V16.

pdf)    

 

Nato na povezavi https://www.irokusplus.si/izbirka poiščete  Geografija 7. Izbereš 

drugo ikono zgoraj. Nato se raziskovanje Evrope lahko začne. Izbereš npr. Severna 

Evropa in nato pregledaš ponujeno vsebino.  

 

Enako lahko narediš tudi za ostale dele Evrope, ki smo jih do sedaj že spoznali. 

 

Do naslednjega “branja na daljavo” vam želim veliko raziskovalnega duha ter uspešno 

delo. Pazite nase in na druge. 

 

Lep pozdrav, učiteljica Urška Marčič 
 

 

……………………………………………………………………………………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:urska.marcic@guest.arnes.si
https://www.devetletka.net/resources/files/Novicke19/Navodilo_za_registracijo_V16.pdf
https://www.devetletka.net/resources/files/Novicke19/Navodilo_za_registracijo_V16.pdf
https://www.irokusplus.si/izbirka


Navodila za delo od 16. do 20.3.2020  (2. uri) 

 

Predmet: GEOGRAFIJA  

 

 

Naslov: PREBIVALSTVO SEVERNE EVROPE 

 

Preberi besedilo v SDZ/ str. 83, 84, 85 in podčrtaj ključne besede. 

 

Reši naloge v SDZ. 

  

Na zgoraj omenjenem portalu pregledaš videoposnetke, si zapišeš “neverjetnice (zanimivosti 

o Severni Evropi)”.  

Nato rešiš interaktivno nalogo o družbenih značilnostih in pravilne trditve zapišeš v zvezek. 

Pri tem ti je lahko v veliko pomoč tudi tvoj SDZ.  

 

 

 

 

 

 

Naslov: GOSPODARSTVO SEVERNE EVROPE 

 

Preberi besedilo v SDZ/ str. 85, 86 in podčrtaj ključne besede. 

 

Reši naloge v SDZ. 

  

Na zgoraj omenjenem portalu pregledaš videoposnetke. Si zapišeš zanimivosti, dejstva 

predstavljena v videoposnetku. 

 

Narediš tabelni zapis v obliki mislenega vzorca. Izhodišči sta ti naslednji vprašanji: 

 

a) Katere gospdarske dejavnosti prevladujejo v Severni Evropi? 

b) S čim se ukvarjajo v pribalstkih državah? 

 

 

 

Ta teden izkoristi tudi za pregled in dopolnitev SDZ. Morda se je med šolskim letom 

“izmuznila” kakšna naloga. Reši jo.  

 

 

 

 

 


